



安徽省政府代表团来访我院洽谈国家区域医疗中心建设合作

2022-08-18



8月17日,安徽省人民政府省委常委、常务副省长刘惠,省政府副秘书长李必方,省发展改革委主任陈军,省卫生健康委主任陶仪声,蚌埠医学院院长翁建平等一行九人来访我院,就安徽省政府、蚌埠医学院第二附属医院与我院合作共建国家区域医疗中心的工作进行了洽谈。我院党委书记秦净主持会议并致欢迎辞,院长郑兴东向刘惠一行作关于我院百年院史与发展现状的全面介绍。

刘惠回顾了上海交大医学院与安徽省在历史上的深厚情谊。1958年,为改善皖北群众缺医少药的局面,上海交通大学医学院的前身上海第二医学院对皖北进行援建;2018年,上海交通大学医学院和蚌埠医学院在多年合作基础上,签署了战略合作协议,由上海交大医学院多家附属医院在学科建设、临床科研、人才培养、博士点申报和博士生培养等方面给予蚌埠医学院支持;今年7月,双方再度围绕共建国家综合性区域医疗中心达成合作意向,签订合作协议。刘惠表示,合作中所取得的每一点进步都离不开上海交大医学院和上海市第一人民医院这样一流医院的鼎力支持,并代表省委省政府表示衷心感谢。

刘惠指出,国家进行区域医疗中心决策部署之后,安徽省研究出台了支持国家区域医疗中心建设运营政策清单,提出了38条具体举措。省政府将以足够有力的政策支撑保障上海市第一人民医院与安徽省合作共建国家综合性区域医疗中心,减少跨省跨区域就医,提升区域内综合诊疗水平,让安徽老百姓就近享受高水平的医疗诊疗服务。

秦净感谢刘惠一行来我院指导工作。他表示,我院作为全国知名的三甲综合性医院,承担着诸多社会公益性责任。作为国家区域医疗中心建设的输出医院,我院前期与蚌医二附院进行了相关交流,基本确立了合作意向,希望能得到安徽省政府的支持。

郑兴东表示,上海市一医院的“过去很辉煌,当下很非凡,未来很美好”。医院历史上有着众多名医大家、首创首例,近年来医院学科实力雄厚、科研成果丰硕,正在推进“六个转型”,打造“六高基地”。市一有实力、有底蕴来承担国家区域医疗中心建设输出单位的使命。蚌医二附院有着良好的基础设施,优秀的学科基础和广博的辐射人群。我院将按照国家区域医疗中心建设的要求与标准,与安徽省紧密合作,共建蚌医二附院。双方要建立专班、扎实准备、积极上报,力争获批国家区域医疗中心项目,对标国家区域医疗中心建设标准,带动皖北地区医疗卫生整体提升。

安徽省政府驻上海办事处副主任翟强,省卫生健康委党组成员、省老龄办专职副主任杨绪斌,蚌埠医学院第二附属医院党委书记、院长崔虎,我院副院长王悍、副院长邹海东、合作交流处处长刘芳、院办副主任姜宏出席会议。

(通讯员/合作交流处 刘芳)

上一条: 尽锐出征逆行去 不辱使命平安归 我院第三批援琼医疗队顺利完成支援任务

下一条: 我院派出3批共122位医疗队员赴海南支援新冠医疗救治工作